

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

г. Красногорск, Московской области

29 июля 2009 г.

Заместитель председателя Московского областного суда Гавричков В.В., рассмотрев надзорную жалобу Довженко Ю.В. о пересмотре постановления мирового судьи 227 судебного участка Щелковского судебного района Московской области от 07 апреля 2009 года и решения Щелковского городского суда Московской области от 12 мая 2009 года,

**УСТАНОВИЛ:**

Постановлением мирового судьи 227 судебного участка Щелковского судебного района Московской области от 07 апреля 2009 года Довженко Юрий Васильевич 29 января 1949 года рождения признан виновным в совершении административного правонарушения предусмотренного ч.1 ст. 12.8 Кодекса РФ об административных правонарушениях, и ему назначено административное наказание в виде лишения права управления транспортным средством сроком на полтора года.

Из материалов дела следует, что 22 марта 2009 года в 19 часов 30 минут в гараже Гуровой Л.В. на территории ГСК «Чкаловский» расположенном в г. Щелково-3, Довженко Ю.В. управлял транспортным средством в состоянии опьянения.

Жалоба Довженко Ю.В. была рассмотрена Щелковским городским судом и оставлена без удовлетворения.

В надзорной жалобе Довженко Ю.В. просит пересмотреть судебные решения ссылаясь на то, что автомобилем он не управлял, в следствии чего субъектом правонарушения он не является.

Проверив материалы дела и доводы жалобы, заместитель председателя Московского областного суда находит, решение городского суда подлежащим отмене ввиду существенного нарушения процессуальных требований Кодекса об административных правонарушениях.

Согласно ст. 24.1 КоАП РФ задачами производства по делам об административных правонарушениях является всестороннее, полное, объективное и своевременное выяснение обстоятельств каждого дела, разрешение его в соответствии с законом.

Указанное требование закона при рассмотрении дела судьей городского суда не выполнено в полной мере.

В решении Щелковского городского суда Московской области указано, что Довженко Ю.В. в результате движения причинил автомобилю Гуровой механические повреждения.

Однако из материалов дела не усматривается, управлял ли Довженко Ю.В. автомобилем, поскольку допрошенные свидетели не были очевидцами того, как Довженко садился за руль данного автомобиля.

Кроме того, в решении городского суда указано, что при допросе свидетель Карнаух Н.П. пояснил, что он видел, что Довженко не садился за руль автомобиля и автомобилям не управлял. Однако суд, оценивая показания данного свидетеля, пришел к выводу, что Карнаух Н.П. фактически подтвердил, что именно Давженко причинил